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Overall employment

Employment status 6 months after graduation

{2 87.2%EMPLOYED

M In-company job (77.7%)

Not seeking
Employment
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Gross annual salary

Salary per MSc

@ Average 2024 @ Average 2023

£50.591
€47.564
€52.088
£51.443
£51.894
£€49.88T
€47.296
€45.033
€50.157
€45.631
€64.888
€65.169
£45.430
€46.050
€51.038
€51.564
£53.856
£50.501
€44.182
£44.762
€57.464
€£60.095
€42 857
£38.907
€52.243
€45.490
€47.315
€48.079
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Accounting & Financial Management
Business Information Management
Global Business & Sustainability
Management of Innovation

Master in Management (fulltime

Tt

Master in Management (parttime
Medical Business & Innovation
Strategic Management
Business Analytics & Management
Human Resource Management
Finance & Investments
Marketing Management
Strategic Entrepreneurship
Supply Chain Management
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Employers

Top employers Country of employment
1. Deloitte 52,5% of non-EEA graduates are

2. PwC employed in the Netherlands

3. KPMG

4. Ernst & Young

5. Unilever

Top 5 industries

In %
' 46,8% have a permanent contract .

i 40,4% work is a company with
more than 10,000 employees
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Respondents

Response rate per MSc programme

41
38
32
29 -
23
G

M Accounting & Financial Management [l Business information Management B clobal Business & sustainability Managementof Innovation Master in Management {fulltime)
Master in Management (parttime) M Medical Business Innovation M strategic Management W Business Analytics & Management M Finance & Investments
M Human Resource Management B marketing Mmanagement W strategic Entrepreneurship [ ] supply Chain Management

Total respondents Nationalities NL 58%
458 students EEAnotNL  33%
Non-EEA 9%
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More information

For questions about the survey or report, please contact the RSM Career Centre.
Email: careercentre@rsm.nl Phone:+31 10408 2010
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